我行我秀 我是小小"歌唱家"

汪祺智

学校:砀山县砀城第一小学

爱好:唱歌

大家好!我叫汪祺智,今年8岁了,是砀山县砀城第一小学三年级学生。在我们学校的文艺舞台上经常有个男孩,圆嘟嘟的脸蛋上顶着茶壶盖发型,笑起来眯着眼,不笑时水汪汪的眼睛像宝石一样闪烁着光芒,唱起歌来声音圆润悠长又略带沙哑,经常穿着黑色西服、打着红色领结,那就是我——一个爱唱歌的小小少年。

小荷才露尖尖角

我自幼就喜欢唱歌,每当看到电视里的音乐节目,我就会瞪大眼睛专心地看,有时还小声地跟着哼唱。上幼儿园时,幼儿园老师经常让我在班里登台表演、领唱。妈妈发现了我这个特点和爱好,便说:让小祺智学习音乐吧!就这样,我6岁时,利用课外时间跟着音乐教师接受正规培训。

别看我年纪小,其实我在学校里已经小有名气了,同学们都友好地喊我"小歌唱家"。因为我不但经常参加学校的文艺活动,还参加了省、市的一些活动。2017年至2019年连续三年,我参加砀山县少儿春晚、全县春节团拜会,演唱的歌曲均获得一等奖;被推荐参加2019年宿州市少儿春晚,并且获得一等奖,同时,我还代表宿州市参加了2019年安徽省少儿春晚。梦想的力量

虽然歌唱的时候很光鲜,经常会赢得热烈的掌声。但我深知,优秀成绩的背后,都有着大量不为人知的艰辛,声乐道路很辛苦,需要坚持不懈的锻炼。俗话说:"拳不离手,曲不离口。"除了识记那些难懂的乐谱外,我每天都要在家中坚持练声。星期天和节假日也不例外,一大早就到公园里大声练习。渴了,喝口水,接着唱;累了,休息一会,继续努力;嗓子唱哑了,喝点胖大海,吃些药品,歇过来继续奋斗。

我最佩服的人就是蒋大为爷爷。每次在电视上,听到他圆润的歌喉、美妙的嗓音,看到他闪烁的眼神、神采奕奕的表演,我都感到激动万分。蒋大为爷爷就是我心中的偶像,每当我在练习音乐中,感到又苦又累而想懈怠时,一想到蒋大为爷爷高大的形象、勤奋的身影,就马上集中精力,振奋精神,继续前行。蒋大为爷爷就是推动我不断前进的伟大动力。通过这几年声乐的学习,妈妈说我比以前懂事了。我理解了"一分辛勤,一分收获"的深刻

通过这几年声乐的学习,妈妈说我比以前懂事了。我理解了"一分辛勤,一分收获"的深刻含义,只有比别人付出更多的汗水,才能比别人取得更多的收获。经历过苦难,我也变得坚强了,不会轻易被挫折打败。以前我凡事只想着自己,现在我懂得了,平时礼让他人,和同学们友好和睦相处。大家都夸我是个有礼貌的好孩子!

虽然大家经常夸奖我,说我是"小歌唱家",但我绝不骄傲自满,因为我知道,我只是比同龄人先迈出了一步,离真正的歌唱家还差得很远。今后,我会更加努力地练习唱歌,因为我心中有一个梦想,就是长大了成为一名音乐家,到世界各地去巡回演出,让更多的人听到我的天籁之音,与世界各地的音乐家互相交流和学习。

星座贴吧

射手座

11月23日~12月21日

特征:自由乐观

主管星: 木星

幸运石:紫水晶

幸运色:紫色、蓝色

幸运数字: 3

守护神: 宙斯

射手座的人天性乐观,开朗大方,如同向日葵一般,有他在的地方从不缺少欢乐,他们是开心果的代名词,天生幽默风趣,非常懂生活,而且善于与人交际,身边的朋友众多,能够给身边的人带来欢乐。

射手座喜欢挑战,热爱冒险,喜爱去开拓新的世界和知识领域。他们内心的驱动力在于突破界限、探索未来,寻求选择人生的信仰。射手座有着非凡的活动力,任何束缚都使他们感到压抑,他们真正的渴望是像天马一样在自己喜爱的广阔空间。

谍报员

《星球大战:天行者崛起》 自2015年的《星球大战:原力觉醒》以来,蕾伊和抵抗军经历了捣毁弑星者基地、寻找天行者、星际逃亡等的考验,虽然经历不少挫败,但越战越勇;另一边,凯洛·伦在《星球大战:最后的绝地武士》中成为第一军团的全新领袖,整顿空前强大的队伍,目标统一整个星

系。 作为《星球大战》全新三部曲的大结局,将于12月20日上映。逃出生天的抵抗战士再次集结,在全新领袖的带领下,对抗千军万马的第一军团。正义与邪恶的最终决战一触即发,天行者传奇也将迎来精彩绝伦的史诗终章。